

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**CHAMAMENTO PÚBLICO – CREDENCIAMENTO Nº 03/2023:**

**O MUNICÍPIO DE TAPEJARA**, Estado do Rio Grande do Sul, estabelecido na Rua do Comércio, 1468, centro, inscrito no CNPJ 87.615.449/0001-42, através de seu Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, torna público, para o conhecimento dos interessados, A 1ª Retificação do **CHAMAMENTO PÚBLICO – CREDENCIAMENTO Nº 03/2023** - Contratação de empresa para disponibilização de serviço educacional especializada, com capacidade técnica para garantir um melhor atendimento aos encaminhamentos efetuados pelo Município de Tapejara – RS, buscando contribuir no processo de desenvolvimento humano e potencializar as habilidades cognitivas, motoras, linguísticas, emocionais, sociais e auxiliar na promoção da saúde e do bem estar social.

**1)** Altera o valor unitário do item nº 07 do objeto do Edital, sendo:

**Onde se lê:**

*7 Terapeuta Ocupacional com Integração UN 10.000 R\$ 145,00 R\$ 1.450.000,00 sensorial - IS, para atendimento em Transtorno do espectro do Autismo (TEA)*

**Leia-se:**

*7 Terapeuta Ocupacional com Integração UN 10.000 **R\$ 200,00 R\$ 2.000.000,00** sensorial - IS, para atendimento em Transtorno do espectro do Autismo (TEA)*

**2)** Altera o item 3.1 - DAS CONDIÇÕES PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS

**Onde se lê:**

***3.1.** Os serviços serão prestados nas dependências do Posto Central de Saúde do Município, localizado na Rua Tranquilo Basso nº 315, Bairro Centro, no Município de Tapejara – RS.*

**Leia-se:**

***3.1.** Os serviços serão prestados nas dependências do credenciado e deverá estar localizada a uma distância máxima de até 50 km do município de Tapejara/RS.*

**3)** Altera o item 2.1, “k.2”, sendo:

**Onde se lê:**

*k.2) Em caso de Profissional Fisioterapeuta: Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional - CREFITO;*

**Leia-se**

*k.2) Em caso de Profissional Fisioterapeuta: Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional – CREFITO e **comprovação de especialização em neuropediatria;***

- 4) As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Tapejara, 12 de abril de 2023.

**EVANIR WOLFF**  
**Prefeito Municipal de Tapejara**